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YBaxaemas Mpuna! [IMP - 3T0 cocTosiHME, KOTfla Mo4a 3a0pachiBaeTCsl U3 MOUYEBOTO ITy3bIpS
o0paTHO B IIOYKY, BEI3bIBas PacCIIMpeHre YallleYHO-10XaHOUYHOU CUCTeMEL. Eciu ecTh pediiokc, TO
OymeT CyLIeCTBOBATh M XPOHUYECKUN PELUIUBUPYIOMIKY reoHedpPuUT (BCiaencTBrue 3abpoca MOYH),
KOTOPBIM MOXKEeT IIPUBOOUT K CMOPLIMBAHUIO [IOYKY, PA3BUTUI0 XPOHUYECKOU [TI0YEeYHOU
HEIOCTAaTOYHOCTH, T. €. IOCTEIIEHHOMY CHUKEHUI0 QYHKIUKN IIOYKH. JledeHHe 3TOTro BUa aHOMAaJIUU
3aBUCHUT OT BHMAa pedIIoKca, ero CTeIeHH, YacTOTH 000CTpeHu mueoHedpuTa, 00IIEr0 COCTOSHUS
pebenka. Ecnu ctenenb pediokca HeOobIlasd, HHOTOA Ha3HAYAIOT AJIUTEIbHEIE KYPCH
aHTU0AKTepHUalbHOM TEPANUHU (B TeYeHNe HECKOJILKUX MECSIEeB). B HEKOTOPHIX ciy4asx (1 cTeneHb)
pedmoKc caMoCTOsATENbHO poxXomuT K 9-10 rogam. Ecnu ke cTeneHs pediiokca BEICOKAs, U
CYyILIEeCTBYeT HeOIaronpusTHLIHM 001mui GoH, TO Tora IpeaaraeTcs olepaTHBHOE JIeUeHUe -
a"HTHpe(IIOKCHasA onepanus. B HacTosIee BpeMs CyLIeCTBYIOT 3HAOCKOINYECKNEe METOAL! JIeYEeHUS
[IMP. OnepaTUBHBIX METOOUWK OY€Hbh MHOT0, PelllaTh KaKOX HaJ0 IPUMEHUTh UMEHHO B Baiem
Clydae, IOJIKEH TOJIbKO Jiedalliii Bpay yposor. BEIOOp METOAMKY 3aBUCUT OT OTIEPUPYIOIIETO
yposiora 1o pe3yibTaTaM 00CIeNoBaHul - CTeIeHH pedIIroKca, ¥ OT TOr0, KAKUM METOOOM JIydIlle
BJIafie€T XUPYPr, KAaKOW MeTO[ MPUMEHSIOT B JaHHOU KIUHUKE. YIauu.



